高新区开展非机动车整治集中行动

本报讯 10月15日下午,高新区城管 局精细办交治中队联合梧桐办事处开展非 机动车乱停放集中整治行动。

本次行动选取的道路分别是银屏路 和丁香里。此两处路段由于沿街门店多, 人流量大,导致非机动车停放混乱,增加 了交通压力,降低了道路通勤率。该行动 出动执法车8辆、拖车1辆、执法人员30余 人,规范摆放违规停放非机动车502辆(共

享单车282辆、电动车220辆),暂扣违规 停放非机动车50辆。通过集中行动,这两 个路段非机动车违停现象明显改善。

下一步,高新区将继续对辖区路段进行 日排查,针对非机动车乱停放严重的路段定 时开展专项整治行动。同时,做好非机动车 文明停放的宣传引导工作,全力打造干净、 整洁、文明、有序的停车环境。

记者 孙庆辉

打造精品街 扮靓"西美"高新



本报讯 为进一步改善城市容貌,优 化城市环境,提升城市管理精细化水平, 打造整洁、优美、文明、有序的城市形象, 按照高新区管委会、投控集团及智慧运营 集团相关工作部署,8月份以来,富迪园林 着力对高新区腊梅路(冬青街—玉兰街)、 檀香路(合欢街—冬青街)、碧桃路(梧桐 街一药厂街)、金菊街(紫藤路—长椿路)、 银屏路(科学大道-玉兰街)等9条城市道 路进行提升改造,切实提升城市形象。

在本次千条"精品街"打造综合整治 工作中,富迪园林从文化、居民生活方式及 城市脉络的探寻出发,设计上通过更新地 面铺装、设置充满创意与互动感的景观小

品、增添富有温度的户外家具、结合观赏植 物的搭配种植,形成视觉与感觉的双重体 验,进一步提升街区形象,丰富街道通行空 间体验。

目前,整治提升工作已经接近尾声, 提升后的街道焕然一新,环境得到改观, 风景更加优美,得到了周围居民的一致 好评。下一步,富迪园林将继续以开展 "我为群众办实事"实践活动为契机,秉持 "让我们的家更美"的企业使命,以园林绿 化构建城市之美,努力打造三季有花、四季 有景的"西美"高新城市景观,为广大市民 创造更优质、更便捷、更舒适的生活环境。

记者 孙庆辉 通讯员 李晶 文/图

高新区召开年度安置房开工建设推进会

本报讯 10月14日上午,高新区农业 农村局会同国土规划住建局、财政金融局 在火炬大厦第二会议室召开年度安置房 开工建设推进会,通报市安置房建设工作 领导小组《关于加快安置房新开工项目工 作提醒函》,结合年度任务目标和项目实 际情况,对年度新开工项目土地供应、相 关手续办理和安置区现状等情况逐一梳 理,并对西流湖B7片区、连霍以北片区等 村改项目安置地块土地供应过程中存在 的突出问题进行了集中研讨。

会议要求,相关村改项目开发企业要 记者 孙庆辉 通讯员 王海

结合年度工作目标和项目实际情况,会 同办事处研究制定安置区土地供应和安 置房开工建设计划,以年底前实现安置 房新增开工建设为目标,倒排工期节点, 并上报新型城镇化工作领导小组。

下一步,区农业农村局将坚持目标导 向,按照要求重点推进拟新开工安置区的 土地供应和安置房开工建设前期准备工作, 将安置区和开发区土地供应挂钩,将安置房 开工建设和商品房手续办理挂钩,确保年 度新开工安置房实现应开尽开。

高新区4家企业入围首批拟认定小微企业园

本报讯 10月8日,郑州市工信局发 布关于第一批拟认定小微企业园名单的 公示。高新区共有4家小微企业园榜上有 名,数量位居全市前列。这4家企业是:亿 达(郑州)科技园、联东U谷 郑州高新国 际企业港、郑州天健湖智联网产业园、河 南省国家大学科技园。

据悉,建设小微企业园是提高工业集 约节约用地水平,拓展工业发展平台空 间,促进小微企业规范健康发展的主要平 台,也是促进企业集聚、产业集群、要素集 约、服务集中的重要途径。记者 孙庆辉

情暖重阳节

石佛办事处 用心用情关爱老人

本报讯 10月14日,石佛办事处西 溪花园社区联合高新区公安分局(石佛 派出所、五龙口派出所)、郑州凯安医 院组织"浓浓敬老情"重阳节义诊、观 影、百家宴活动。凯安医院提供义诊, 包括内外科、血糖血压、心电图、中医 等多个项目。

高新区公安分局厚植尊老敬老理 念,积极为辖区老人办实事、解难题、送 爱心,用心用情关爱老人,让他们感受 到真真切切的温暖。

预防电信网络诈骗,老年群体是重 点人群。在重阳节这天, 五龙口派出 所、石佛派出所社区民警带领网格辅警 纷纷走进社区,向老人们揭秘最新常见 诈骗方式,手把手引导老人们安装、使 用"国家反诈中心"APP,为老人们送上 专属"防骗反诈"攻略,筑起一道坚固的

常怀敬老之心,倾注爱老之情,笃 行扶老之事。今后,石佛办事处将依托



社区继续统筹公安和辖区医疗资源,继 续秉承尊老美德,厚植爱老理念,开展 护老行动,持续推出"上门服务""绿色 通道"等便民举措,切实打造高新爱老 敬老服务品牌。

记者 孙庆辉 通讯员 陈会真 文/图

沟赵办事处 走访慰问百岁老人

本报讯 10月14日, 沟赵办事处主 要负责人慰问堂李村百岁老人邵守兰, 为她送去关怀和慰问金。

在邵守兰的家中,由于老人腿脚不

便坐在轮椅上,办事处负责人关切地询 问其身体状况,并向老人发放了慰问金 及礼品,向老人致以节日的祝福。

记者 孙庆辉 通讯员 李晓

枫杨办事处 开展重阳节插花活动

本报讯 10月14日,荣邦城社区党 群服务中心以"聚焦九九重阳·展现自 我风采"为主题组织开展插花活动, 让更多的老年人走出家门,共同欢度 节日,让广大老年人切实感受到浓浓 关怀。记者 孙庆辉 通讯员 叶君

梧桐办事处 开展"敬老孝老 情暖重阳"活动

本报讯 10月14日,梧桐办事处组 织各社区以丰富多彩的形式开展"敬老 孝老 情暖重阳"活动。

精神矍铄的老人带来精彩的太极 扇表演, 赢得阵阵掌声, 高新一中学生 代表带来表演《穿越古今的对话》,长椿 路小学的少先队员为大家带来舞蹈表 演《中华孝道》。睿智社区联合共建单 位高新一中和长椿路小学共同组织开 展了此次以"九九重阳节 浓浓敬老情" 为主题的系列活动。

盛世社区邀请辖区老人到社区会 餐。金梭社区举办了"中医秋冬季养生 保健知识讲座",为老年人详细讲解了 预防肩颈疼痛的小妙招。祝福社区开 展了"温馨感恩话重阳 和谐幸福邻里 情"重阳节联欢系列活动,还请来社区 医院的医生们认真细致地为老年人测 血压、测血糖,耐心解答他们提出的各 种医疗咨询。

记者 孙庆辉 通讯员 韩若馨

双桥办事处 举办重阳节系列活动

本报讯 10月14日,双桥办事处辖 区各行政村开展了一场以老人为主体 的庆祝活动。

庄王村党委组织15名村戏曲爱好 者和25名舞蹈爱好者在村委会广场 举办了"深深感党恩 浓浓敬老情"为 主题的戏曲专场演出,并为60周岁以 上老人发放了慰问品。榆林村党总 支给退役老兵带去一份专属的爱,为 每一位退役老兵送去了生活物资,让 他们感受到榆林大家庭的关怀和温 暖。沟赵村党总支通过开展"荣誉表 彰"系列活动,让老年群众在欢度传 统节日中认知传统,尊重传统,营造 文明、祥和、喜庆的节日氛围。依托 社区"红色物业",郭村党总支联合物 业开展义诊、义剪、便民磨刀以及戏 曲、舞蹈演出。

记者 孙庆辉 通讯员 姜茜